L u(z) = exp(=1/2 [ p), Q(x) = —p* /4 —p'/2+ ¢
2. Necht z( je hromadny bod nulovych bodt. Pak y(z¢) = v'(z9) = 0.
Odtud y = 0.

Cvideni jsou zaloZena na néasledujici srovnévaci (Sturmové) vété: necht
v+ px)y =0, 2" +q(x)z = 0 a g(x) > p(x) v (a,b). Necht y(z) neni
identicky rovno nule a xy < 7 jsou jeho nulové body. Potom z(x) ma v
intervalu [xg, z1] nulovy bod.

3. Srovnejte s 2" 4+ az = 0.
4-6. Srovnejte s 2 + z/(cx?) = 0 (Eulerova!) pro vhodné ¢ > 0.

7. Pomoci 1 prevedte na 2" +(3/2—x?/4)z = 0. Srovnejte s w” +3w/2 = 0
na [—v6,v/6] a's w” = 0 jinde.

8. Tvar po substituci: 2” 4+ p(z)z = 0, kde p(x) = 1+ (1/4 — n?)/2?%
Srovnejte s w” 4+ 1 = 0, uzijte bodu 3.

9. Konvexita/konkavnost y.



